

災區信息

2013年6月號

萬聖節的化妝舞會



孩子們在做暑假作業



探訪地域的區民並贈送萬聖節糖果

國內募捐達成金額

(2013年3月11日為止)

日幣 544,608,078 円

日本基督教團東日本大震災救援募金

目標金額 日幣10億円(只限國內)

匯票收款人 ゆうちょ銀行

轉帳戶頭 記號番號00110-6-639331

加入者名 日本基督教團東日本大震災
救援募金

讓孩子們留下愉快的回憶！

～ 孩子們的支援活動「筐子俱樂部」～

宮城.仙臺市若林區

「震災還是持續著」這句話是,因校舍被海嘯損壞,現在借用市街地附近的小學來上課的荒浜小學(仙臺市)校長所說的. 震災那天,避難到校舍屋頂平台的小孩子們,親眼目睹自己的家被海嘯帶走,也親眼看著誘導逃難的當地消防隊員以及逃晚了的居民被海嘯捲走.這些孩子們的心中將懷抱著這樣的創傷來成長.所以說震災還是持續著.

為了讓這些經驗過那段不能想像的痛苦的孩子們,能有愉快的回憶.我們在荒波附近「筐屋敷地區」為這些小孩們開了一個「筐子俱樂部」的活動.

有些孩子們現在仍迫不得已的生活在組合屋裡,有些已經回到自己的家.但是震災之後.他們沒辦法像以前一樣,放學後大家在一起玩.«筐子俱樂部」就是「以馬杵斯」為了這些孩子們,讓他們能再有自由玩耍的時間而展開的活動.

活動內容是每個月一次聚集在市街地的集會所.讓孩子們與義工的哥哥姊姊們玩耍.並利用暑假期間進行學習支援活動等.另外,每個月也舉辦一次各樣的娛樂活動.目前我們的工作人員與義工對此活動都還在摸索中.但是我們仍然期待這個「筐子俱樂部」能長期活動下去.

(以馬杵斯職員 田

中獻一)

「以馬杵斯」=日本基督教團東北教區受災者支援中心的通稱